Algoritmuselmélet VISZA213
Legrovidebb utak

1. Az aldbbi grafban Bellmann—Ford-algoritmussal hatdrozza meg a legrévidebb utat s és a tobbi cstics kozott!

2. Floyd-algoritmussal hatarozza meg a a legrovidebb utat az Osszes pontpar kozott a kovetkezd grafban!
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3. Dijkstra algoritmussal hatdrozza meg a legrévidebb utakat s és a tobbi csics kozott, nyomon kovetve az
algoritmust!
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4. Adja meg a kovetkez6 grafban az élsulyokat gy, hogy a Dijkstra-algoritmus rossz eredményt adjon!
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5. Dijsktra-algoritmussal hatirozza meg az aldbbi grafban az A pontbdl az Gsszes tobbi pontba mend legrovi-
debb utak hosszat az x pozitiv valds paraméter fliggvényében! Minden 1épésnél irja fel az aktudlis hosszakat
tartalmazé D tomb allapotat és a KESZ halmaz elemeit!
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Adja meg az Osszes olyan minimalis élszamu irdnyitott grafot (élsilyokkal egyiitt), amely(ek)re az aldbbi
tablazat a Dijkstra-algoritmusban szerepl6é D[] tomb véltozasait mutathatja! Adja meg a legrovidebb utakat
tartalmazé P[] tomb allapotait is!
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Egy G irdnyitott grafban pontosan egy él silya negativ de nincs a grafban negativ Osszsulyud irdnyitott kor.
Adjon O(n?) lépésszami algoritmust az s € V(G) pontbdl az 6sszes tobbi pontba vezetd legrévidebb utak
meghatarozasaral

Legyen G = (V,E) matrixszal adott n pont, silyozott éli1 irdnyitott graf. Tegyiik fel, hogy G nem tartalmaz
negativ 6sszhosszisagu irdnyitott kort, tovdbba azt, hogy a G-beli egyszerii irdnyitott utak legfeljebb 25
élbél allnak. Javasoljon O(n?) koltségii médszert az 1 € V pontbél az dsszes tovabbi v € V' pontokba vivii
legrovidebb utak hosszanak meghatarozaséral

Egy varos uthalézatat egy szomszédossdgi matrixaval adott n csicsd iranyitott graf irja le. A graf egyik
csicsdban levo allatkertbdl ot elefant megszokott. Szerencsére mar elfogtiak Oket, a varos 6t kiilonboz6
pontjan vannak egy-egy ketrecbe zarva. Szeretnénk egy elefant-szallité autoval mindet begytijteni, de az
elefantok és az autd is nehéz, nem minden tton tudunk vele haladni. Minden élre ismert, hogy ott hany
elefanttal tudunk kozlekedni és ismert az élhez tartozé it hossza is. Adjon O(n?) lépésszam algoritmust, ami
eldonti, hogy be tudjuk-e egy korben gyiijteni az Gsszes elefantot az dllatkertbul indulva és 6t elefanttal oda
visszaérkezve. és ha ez lehetséges, akkor javasol is egy legrovidebb ttvonalat! (Ha egy eleféntot felvettiink,
akkor azt csak az allatkertben engedjiik ki.)

Nyéari utazasunkra valutat akarunk valtani. A pénzvalté n kiillonbozé valutdval foglalkozik, a j. fajta 1
egységéért r;j-t kell fizetni az i. pénznemben. (Pl. ha a j. a dollar, az i. a forint, akkor 7;; = 252 lehet.) Az
r;; tomb felhaszndldsaval adjon O(n?) 1épéses algoritmust, amely minden valutapérra meghatérozza, hogy mi
az elérheto legjobb atvaltasi arany, ha feltessziik, hogy az atvaltasokért nem szamolnak fel kiilon k9ltséget.
(Az i-r6l a j-re valé atvaltas torténhet tobb lépcsdben is, érdemes lehet elébb i-rél kq-re konvertalni, onnan
ko-re, stb és végiil a j-re.)



